



В Левобережном районе местный житель, недавно освободившийся из мест лишения свободы, подозревается в убийстве своего знакомого

28 ноября 2010 года в дачном поселке «Вега» на территории Левобережного района одним из домов было обнаружено тело 36-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 28 ноября 2010 года на даче между потерпевшим, ранее судимым, и его 35-летним приятелем, недавно освободившимся из колонии, в ходе совместного распития спиртного, возникла ссора. Предметом разногласий явились воспоминания о времени проведенном в местах лишения свободы.

В ходе ссоры подозреваемый нанес своему приятелю несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений он скончался на месте.

В настоящее время злоумышленник задержан, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740943>